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عبور از کرونا و سرطان 
جف بریجز از بازگشت به زندگی می‌گوید 

 سریال »پیرمرد« در سال 2022و بعد از دورانی 
پرفراز و نشیب با اقتباس از رمانی به همین نام 
اثر توماس پری ساخته شده است. جف بریجز 
در این سریال در نقش دن چیس، افسر سابق 
سیا بازی می‌کند که به‌دلیل وقایعی که سال‌ها 
قبل رخ داده در اختفا زندگی می‌کند. پخش 
این سریال 6قسمتی آغاز شده است. در ادامه 
بخشی از گفت‌وگوی مجله وانتیتی فر را با جف 

بریجز می‌‌خوانید.

جف بریجز: فکر کنم واژه ‌رویا برای توصیف این 
دوران دشوار بسیار مناسب باشد. ما 3سال قبل 
ساخت سریال پیرمرد را آغاز کردیم؛ حتی تصورش 
هم برایم دشوار است. به‌نظرم خیلی عجیب به‌نظر 
می‌رسد، ما کار را به‌دلیل شیوع پاندمی متوقف 
کردیم و پس از آن من بیمار شدم و 2سال بعد 
بازگشتیم و کار را تمام کردیم. بازگشت به‌کار با 
همان ستاره‌ها و تقریبا با همان عوامل تولید فیلم 
برایم مانند سپری کردن یک‌ رویا بود. این حس در 
من ایجاد شده بود که زمان طولانی‌ای از جدایی 
ما نگذشته و فکر می‌کردم بعد از گذراندن یک 
آخر هفته دوباره همگی به سر کار بازگشته‌ایم. 
2سال گذشته، تنها دوران کابوس‌واری نبود، بلکه 
مملو از تجلی‌های ‌الهی نیز بود. اکنون اما همه‌‌چیز 
تمام‌شده و من در ادامه رویاهایم رو در روی شما 

برای انجام این گفت‌وگو حضور دارم.
کتاب »پیرمرد« تنها 2سال پیش 
از آغاز اقتباس این سریال با نقش‌آفرینی شما 
به بازار آمده بود. چه چیزی باعث شد شما به 
داستان این کتاب و شخصیت اصلی آن علاقه 
پیدا کنید و حاضر به نقش‌آفرینی در سریال 

»پیرمرد« شوید؟
جف بریجز: دوستم تیم استاک خواندن این 
کتاب را 5سال قبل به من پیشنهاد کرد. البته 
من در آن زمان این کتاب را نخواندم، اما زمانی 
که سناریوی سریال را دریافت کردم به همسرم 
گفتم، نامی که برای این سریال انتخاب کرده‌اند 
به‌نظرم آشنا می‌آید. همسرم به من پاسخ داد 
این همان کتابی بود که تیم استاک درباره‌اش 
حرف زده بود. به او پاسخ دادم، شوخی می‌کنی 
و خواندن سناریو را آغاز کردم. پس از خواندن 
سناریو خواندن کتاب را نیز شروع کردم و آن را 
به پایان رساندم. کتاب جالبی بود. با آگاهی یافتن 
از موضوع کتاب »پیرمرد«، کم‌کم جذب بازی 
در این سریال شدم و به‌خود گفتم بهتر است با 
عوامل تولید سریال »پیرمرد« دیدار کنم. معمولا 
در این زمینه با احتیاط رفتار می‌کنم، اما این بار 
تصمیم گرفتم با عوامل تولید این سریال دیدار 
کنم. بنابراین با جان استینبرگ، وارن لیتلفیلد و 
دن شوتز، تولید‌کنندگان این سریال ملاقات کردم. 
معتقدم علاوه بر کارگردان و فیلمنامه‌نویس، این 
مسئله که چه بازیگرانی برای ساخت هر پروژه‌ای 
انتخاب می‌شوند، اهمیت دارد. من در دیدار با 
تولید‌کنندگان این سریال مجذوب رویای آنها در 
ساخت »پیرمرد« شدم و در نهایت من نیز به پروژه 

پیوستم و از این بابت نیز خوشحال هستم.
شما در این سریال در نقش 
شخصیتی بازی می‌کنید که هم به گذشته‌اش 
می‌اندیشد و هم باید با آن مواجهه شود. این 
چیزی است که در زندگی خود نیز با آن مواجه 

هستید؟
جف بریجز: علاوه بر داستان سریال، من جذب 
مضمون این سریال مبنی بر اینکه اتفاقاتی که 
در حال برایمان می‌افتد ریشه در گذشته دارد، 
شده بودم. در این سریال ما با قضیه علیت )علت و 
معلول( طرف هستیم. ما همه به‌دلیل عملکردمان 
در گذشته، در آینده در معرض دریافت پاداش یا 
تنبیه و مجازات هستیم. من تصور می‌کنم همه 
ما از این بابت، می‌توانیم با موضوع و شخصیت این 

سریال همذات‌پنداری کنیم.
این نخستین‌باری است که شما در 
سریالی تلویزیونی بازی می‌کنید، پیش‌تر شما 
فقط در چندین قسمت از سریال تلویزیونی 
پدرتان که تا سال 1962پخش می‌شد، نقش‌های 
اصلی داشتید. چطور شد پس از این همه مدت 
دوباره تصمیم به نقش‌آفرینی در سریالی 

تلویزیونی گرفتید.
جف بریجز: سال‌ها قبل واقعا می‌توانستیم 
میان فیلم‌ها و نمایش‌های تلویزیونی از نظر زمان 
ساخت پروژه‌ها و کیفیت کار تفاوت قائل شویم. 
فکر می‌کنم، پدرم لوید بریجز در زمان فعالیت 
هنری خود 7 سریال ساخت. من از نزدیک شاهد 
مرارت و سختی کشیدن او در زمینه ساخت این 
سریال‌ها بودم. او تمام تلاشش برای این بود که 
سریال‌های باکیفیتی بسازد. من نیز همین نظر 
را درباره فیلم‌ها داشتم و معتقد بودم که باید 
بیشترین تلاشم را در ارتقای کیفی یک فیلم 
سینمایی به‌کار ببندم. زمانی من تصور می‌کردم 
که در تلویزیون کارها با سرعت بیشتری انجام 
می‌گیرد و در برخی مواقع کیفیت 
فدای سرعت می‌شود، اما در 
سال‌های اخیر سریال‌های 
تلویزیونی با کیفیت زیادی 
ساخته شده، همین مسئله مرا 
بر آن داشت تا بخواهم دوباره 
یک تجربه تلویزیونی دیگر داشته 
باشم. من از تجربه کردن در 
زندگی لذت می‌برم 
اطمینان  و 
دارم حضور 
در سریال 
»پیرمرد« 
ارزشش را 

داشت.
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یک نفس آرزوی تو
گزارشی از کنسرت گروه »سیاوش« به خوانندگی همایون شجریان در تالار وزارت کشور

قرار بود کنسرت همایون شجریان فقط برای 
5شب در تالار وزارت کشور برگزار شود؛ اما 
استقبال مردم از اجرای همایون، برگزاری 
کنسرت را به 20شب رساند. کنسرت »به رنگ 
صدا« در 2 سانس 18:30و 22در حالی برگزار 
می‌شود که خیابان‌های منتهی به تالار وزارت 
کشور در ساعت‌های نزدیک به اجرا شلوغ 
می‌شود و صف‌های طولانی از مخاطبان در 

خیابان به چشم می‌خورد.
با توجه به جمعیت 3 هزار نفری سالن، کنسرت 
با 20دقیقه تأخیر شروع می‌شود اما تمام 
صندلی‌ها پر است و همه در انتظار آمدن گروه 

سیاوش به سالن هستند.
صندلی‌ها پر و نظم تا حد زیادی برقرار می‌شود 
و گروه ارکستر وارد سالن می‌شود. آزاد میرزاپور 
عود و سه‌تار، مهیار طریحی سنتور، مهرزاد 
اعظمی‌کیا کمانچه، حسین رضایی‌نیا دف، 
طبل باس، بندیر، شیکر، همایون نصیری بندیر 
باس، کاخن، کوزه، اسنیر، درام، راید، هایهت، 
آیین مشکاتیان تنبک، کوزه، کاخن، میثم 
مروستی، پدرام فریوسفی، دانیال جورابچی و 
فرشاد شیرانی ویولن یک، نیلوفر محبی، آرمین 
قضاتی، علیرضا چهره‌قانی و بهار فلسفی ویولن 
دو، مازیار ظهیرالدینی، پیمان ابوالحسنی و 
پرهام میلانی ویولن آلتو، مهدی عبدی و یاسمن 
کوزه‌گر ویولنسل، هادی اسماعیلی کنترباس و 
امیر دارابی پیانو، نوازندگان گروه هستند که با 
تشویق حاضران روی صحنه حاضر می‌شوند. 

پس از دقایقی همایون شجریان به همراه آرش 
گوران که چوب رهبری ارکستر را به‌دست دارد، 
روی صحنه می‌آید. تشویق ممتد حاضران آغاز 
می‌شود. شور و هیجان در سالن موج می‌زند 
و این برای کنسرتی که توانسته در فروش 
بلیت‌هایش یک رکوردشکنی در چند سال 

گذشته داشته باشد، عجیب نیست.
بلیت‌های 30سانس کنسرت همایون شجریان 
و حدود ۸۰ هزار بلیت در 3 مرحله مجموعا در 
۶ ساعت به فروش رسید؛ البته گروه کنسرت 
تصمیم گرفت تا به شکل رایگان میزبان 
دانشجویان باشد و نزدیک به 1200بلیت 
در جایگاه ویژه به‌صورت رایگان و براساس 
قرعه‌کشی به دانشجویان در این شب‌ها 

اختصاص داده شده است.
»بگذار سر به سینه من« نخستین قطعه‌ای 

است که با طراحی آواز همایون شجریان اجرا 
می‌شود. این قطعه اوایل دهه 80 در آلبوم 
موسیقی اشتیاق با آهنگسازی فرهاد فخرالدینی 
و خوانندگی علیرضا قربانی اجرا و منتشر شده 
بود. پایان اجرا با تشویق حضار همراه است و 
قطعه دوم به بداهه‌نوازی سازهای کوبه‌ای توسط 
حسین رضایی‌نیا و آیین مشکاتیان اختصاص 
دارد که 5 دقیقه ادامه دارد و با تشویق بسیار 

مخاطبان همراه می‌شود.
در این کنسرت 90دقیقه‌ای 13قطعه اجرا شد؛ 
قطعه‌های دیگر عبارت بودند از »زلف بر باد 
مده« به آهنگسازی سعید فرج‌پوری، »آسمان 
ابری« به آهنگسازی غلامرضا صادقی، »یک 
نفس آرزوی تو« به آهنگسازی سعید فرج‌پوری، 
»آواز دشتی« با شعری از هوشنگ ابتهاج، 
»اشک مهتاب« به آهنگسازی حسن یوسف 

زمانی و »هوای زمزمه‌هایت « به آهنگسازی 
غلامرضا صادقی.

بعد از اجرای »هوای زمزمه‌هایت« نوبت به 
»دلستان« می‌رسد. قطعه‌ای به آهنگسازی 
همایون شجریان و بعد از آن همایون با تشویق 
زیاد حاضران »سرو چمان« به آهنگسازی 

محمدرضا شجریان را می‌خواند. 
»چهار مضراب« و دود عود به آهنگسازی پرویز 
مشکاتیان اجرا می‌شود؛ قطعه پایانی کنسرت 
به رنگ صدا، به قطعه »به دیار عاشقی‌هایم« 
با شعری از اسحاق انور و بهمن محمدزاده و 
آهنگسازی غلامرضا صادقی با مضمون ایران 
اختصاص دارد. این قطعه ۱۲ اردیبهشت امسال 
در کنسرت دبی اجرا شده بود و شجریان با 
اجرای این قطعه پیامی برای هموطنان داد که 

دلش با سرزمین مادری است .

 مردی که برای ایران 
یک ملت بود

مروری بر زندگی شهید بهشتی در گفت‌وگو 
با پسرش »سید محمدرضا بهشتی«

زندان قصر 
میدان اعمال قدرت قزاق
خوانشی از حبس و شکنجه »53نفر« 

بر اساس خاطرات »بزرگ‌علوی«

بلیت گران‌تر، تماشاگر کم‌ تر
 بهای بلیت سینماها و میزان مخاطبان

 در طول ۴ دهه، معمولاً نسبت معکوسی
با یکدیگر داشته‌اند

 تاپ گان
 یک میلیاردی 

فروش »تاپ گان: 
ماوریک« در تعطیلات 
آخر هفته ، از مرز یک 

میلیارد دلار گذشت.
ورایتی گزارش داد، فیلم 
جدید تام کروز نخستین 
فیلم سال ۲۰۲۲ و دومین 
فیلم دوران کووید است که 
پس از »اسپایدرمن: راهی 
به خانه نیست« از مرز یک 
میلیارد دلار عبور می‌کند. 
»ماوریک« پس از اکرانی ۳۱ 
روزه به این مرز رسیده و به 
تنها فیلم تام کروز بدل شده 
که از یک میلیارد دلار عبور 
کرده است. پرفروش‌ترین 
فیلم تام کروز تا پیش از این 
»ماموریت غیرممکن: فال 
آوت« بود که سال ۲۰۱۸ با 
فروش ۷۹۱ میلیون دلار 
در راس فروش فیلم‌های 
این بازیگر نشسته بود. 
بدون محاسبه فروش آخر 
هفته اخیر، »ماوریک« با 
فروش ‌۵۲۱میلیون دلاری 
سال  فیلم  پرفروش‌ترین 
در آمریکا هم شده بود. 
این فیلم ۴۸۴.۷ میلیون 
دلار هم در بازار بین‌المللی 
فروخته است و از »دکتر 
استرنج در چند جهان 
دیوانگی« با فروش 
۹۴۳ میلیون دلار که 
پرفروش‌ترین فیلم در 
سطح جهان در سال ۲۰۲۲ 

بود، پیش افتاد. 

شب واقعه
سینمای ایران چه تصویری از ۷ تیر سال ۶۰ ارائه داده است؟

‌۶روز پس از عزل بنی‌صدر از ریاست‌جمهوری و ۳ روز بعد از ترور 
نافرجام آیت‌الله خامنه‌ای در مسجد ابوذر، ساختمان حزب جمهوری 
اسلامی توسط محمد‌رضا کلاهی، عضو نفوذی منافقین در حزب، 
منفجر شد.  روزنامه کیهان فردای آن روز در گزارشی نوشت: »حدود 
ساعت‌۲۱ دیشب 2بمب بسیار قوی در محل دفتر مرکزی حزب 
جمهوری اسلامی منفجر شد که بر اثر شدت انفجار قسمت‌هایی از 
ساختمان فروریخت و موجب شهادت ده‌ها تن از مقامات مملکتی 
و نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی و چند تن از وزرا شد. 
بیش از نیم‌ساعت از انفجار گذشته بود که دوان دوان خودم را به محل 
حادثه رساندم. صد‌ها نفر از مردم تهران خود در خیابان‌های اطراف 
دفتر مرکزی حزب اجتماع کرده بودند و آمبولانس‌‌ها بی‌امان در 
رفت‌وآمد بودند. وقتی به چند‌قدمی محل انفجار رسیدم، امدادگران 
نخستین افرادی را که زیر آوار مانده بودند به آمبولانس‌ها انتقال داده 
بودند.«  انفجار ساختمان حزب جمهوری اسلامی و شهادت آیت‌الله 
بهشتی و یارانش، یکی از فرازهای مهم دهه اول انقلاب است؛ اتفاقی 
که شاید همین اهمیتش باعث شد حساسیت‌هایی پیرامونش شکل 
بگیرد و نتیجه سکوت طولانی سینمای ایران در قبال این رخداد 
بود. در طول سالیان تنها کوشش‌های انجام‌شده، تولید برنامه‌ها و 
مستندهای مناسبتی درباره این رخداد بود؛ مستندهایی که اغلب 

هم شتاب‌زده و ژورنالیستی بودند.

فیلم‌هایی که ساخته نشد
درباره ۷ تیر سال‌۶۰ وعده‌های زیادی درباره ساخت فیلم سینمایی 
داده شد که همه آنها در حد همان مصاحبه و خبر باقی ماندند 
و اقدامی برای ساختشان انجام نشد. مثلا در ‌۶مرداد ۱۳۹۵ 
خبرگزاری ایرنا خبری را با این تیتر روی خروجی خود گذاشت: 
»فیلم سینمایی‌ حادثه هفتم تیر در تابستان سال آینده تولید 
می‌شود«. خبر به نقل از روابط‌عمومی بنیاد شهید منتشر شده بود 
و در بخش‌‌هایی از آن چنین آمده بود: »مدیرکل هنری بنیاد شهید 

و امور ایثارگران و مدیر گروه تلویزیونی شاهد از آغاز به‌کار تحقیق 
و نگارش فیلمنامه سینمایی حادثه هفتم تیر خبر داد و گفت: فیلم 
سینمایی حادثه هفتم تیر تا تابستان سال آینده به‌احتمال قوی تا 
تیرماه تولید می‌شود.  حسینعلی بیات با اعلام این خبر که پس از 
تحقیق و نگارش و رسیدن به فیلمنامه‌ای مناسب، ساخت و اکران 
فیلمی فاخر را با موضوع شهدای هفتم تیر تا تیرماه سال آینده در 
دستور کار داریم، افزود: با توجه به دغدغه‌های مقام معظم رهبری 
به‌منظور معرفی هنرمندانه حادثه هفتم تیر سال‌1360 به نسل 
جوان، پرداختن به ابعاد این رویداد عظیم از اولویت‌های بنیاد 
شهید و امور ایثارگران است. وی حادثه هفتم تیر را یادبود مردانی 
از جنس نور دانست و گفت: ساخت این فیلم به‌عنوان یک محصول 
دینی – فرهنگی برای معرفی این واقعه و شهدا و قهرمان‌های ملی 

مذهبی کشور، تأثیر شگرفی بر جوانان خواهد گذاشت. 
مدیرکل هنری بنیاد شهید و امور ایثارگران ادامه 
داد: ساخت فیلم ارزشی واقعه هفتم تیر با بررسی 
همه مسائل در دستور کار بنیاد قرار گرفته و 
مورد حمایت حجت‌الاسلام والمسلمین شهیدی، 

رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران واقع شده است 
و امیدواریم پس از تحقیق و نگارش و رسیدن به 

فیلمنامه‌ای مناسب، ساخت و اکران فیلمی فاخر 
با موضوع شهدای هفتم تیر تا تیرماه سال آینده 
به سرانجام برسد.« کلید واژه نگارش فیلمنامه 
مناسب و ساخت فیلمی فاخر جز درباره ‌۷تیر 

۶۰ در مورد بسیاری از رخدادهای 
مهم تاریخ معاصر، به‌کار برده شده. 

معمولا هم در نهایت فیلمنامه 
مناسبی نوشته نمی‌شود‌ 
یا حساسیت‌های نهاد 
سفارش‌دهنده باعث می‌شود 

متنی برای تولید پسندیده نشود 
و در نهایت آن فیلم فاخر مفروض 

هم هرگز جلوی دوربین نرود.

‌ماجرای نیمروز 
رد و سایه ماجرای ‌۷تیر‌۶۰ را در تعدادی از فیلم‌های سینمای 
ایران در حد اشاره‌ای گذرا می‌توان سراغ گرفت؛ اما نمونه‌ای که 
به‌صورت مشخص به انفجار ساختمان حزب جمهوری اسلامی 
پرداخته؛ »ماجرای نیمروز« است. ماجرای نیمروز با ۳۰ خرداد‌۶۰ 
شروع می‌شود؛ روزی که منافقین با تجمع در میدان فردوسی رسما 
اعلام جنگ مسلحانه کردند. آنچه فیلمساز در ماجرای نیمروز 
به‌عنوان خط اصلی درام، داستان جست‌وجو برای یافتن موسی 
خیابانی، مرد شماره‌۲ منافقین را دنبال می‌کند. با شیوه روایی 
درنظر گرفته شده در فیلم که نوعی وقایع‌نگاری و مستند‌نمایی 
از رخدادها را با عناصر دراماتیک پیش‌برنده داستان ترکیب 
می‌کند؛ در چند فصل ما جزئیاتی از ماجرای ۷ تیر را می‌بینیم. در 
همان اوایل فیلم، در سکانسی که مثل بقیه فصل‌های ماجرای 
نیمروز تاریخ دقیق و مشخصی دارد و در ابتدایش تاریخ ۴ 
تیر ۶۰ قید شده است، رحیم )احمد مهرانفر( به حامد 
)مهرداد صدیقیان( می‌گوید: »من فردا می‌رم پیش دکتر 
بهشتی.« سکانس بعدی نماز‌خواندن رحیم و حامد به 
امامت آیت‌الله بهشتی است که در چهره‌پردازی 
کوشیده شده تا حد امکان شباهت 
ظاهری هم به سیدالشهدای واقعه 
۷ تیر داشته باشد. این نخستین 
تصاویر سینمای ایران از شهید 
بهشتی است. آنچه در ادامه 
می‌بینیم، گفت‌وگوی کوتاه 
رحیم با آیت‌الله بهشتی 
است. توضیح رحیم به حامد 
درباره مضمون گفت‌وگو 
نشان می‌دهد که موضوع 
بحث دستگیر‌شدگان ‌۳۰خرداد‌۶۰ 
بوده است: »گفتن خشونت نکنید. 

بی‌انصافی نکنید در حقشون.«
فیلمساز در ادامه به شب واقعه 

می‌پردازد و آن را براساس تصاویر تلویزیونی موجود، بازسازی کرده 
است. نکته اینکه در فیلم کشف نفوذی‌بودن محمد‌رضا کلاهی 
هم توسط شخصیت‌های ماجرای نیمروز صورت می‌گیرد. پس از 
آن فیلم بر ماجرای یافتن محل اختفای موسی خیابانی متمرکز 

می‌شود.

ترور سرچشمه 
»ترور سرچشمه« مستندی مصاحبه‌محور است. خبرگزاری‌مهر در 
تحلیلی درباره این مستند، آن را چنین توصیف کرده است: »اسم 
شما چیست؟ در زمان حادثه کجا بودید؟‌ چرا در آنجا بودید؟ ‌...، اینها 
تنها‌ بخش‌هایی از سؤالاتی است که محمدحسین مهدویان در طول 
این مستند از مصاحبه‌شونده‌هایش درحالی‌که در یک اتاق رو به 
دوربین نشسته‌اند، مسلسل‌وار می‌پرسد، برایش هم مهم نیست که 
آنها حالا یا آن موقع چه مقام و منصبی داشته‌اند و دارند، گویا همه 
باید پاسخگوی تاریخ و در برابر سؤال‌ کرنشگر باشند. اصلا همین 
نحوه روایت است که باعث می‌شود شما فکر کنید او در حال بازجویی 
از آنهاست. او شاهدان را فراخوانده تا این پرونده مسکوت‌مانده را 
دوباره باز و حادثه را از دریچه نگاه آنها بازخوانی کند. چهره‌هایی که 
اما از آنها سؤال می‌شود، اصلا افراد شناخته‌شده‌ای نیستند، خیلی 
از آنها سیاستمدار نیستند، اصلا معلوم نبوده که حالا در قید حیات 
هستند یا نه، آدم‌هایی که روایت‌هایی شنیدنی از حادثه 7تیر دارند 
اما بی‌شک یافتن آنها از مشقت‌بارترین مراحل ساخت این مستند 
بوده است. تصور کنید آتش‌نشانی که آن شب به محل حادثه رسیده، 
مورد پرسش قرار بگیرد، یا از نیروهای امدادی سؤال شود یا آن ۲ 
نفری که به شکل معجزه‌آسایی از زیر آوارها بیرون آمده‌اند، روبه‌روی 
دوربین بنشینند و از آن روز عجیب بگویند یا حتی در بخشی دیگر 
یکی از دوستان صمیمی محمدرضا کلاهی، عامل اصلی بمب‌گذاری 
را ببینید که نشسته و درباره خلق و خوی او می‌‌گوید.« فیلم مهدویان 
ترکیبی است از مصاحبه‌های پر‌تعداد و تصاویر آرشیوی که در نهایت 
تصویری تازه از ‌ 7تیر به‌دست نمی‌‌دهد ولی برای نسل جوان می‌تواند 
اطلاعات جالب‌توجهی در این‌باره ارائه دهد. مستند ترور سرچشمه ‌با 

درنظر‌گرفتن چنین هدفی فیلم موفقی است.

شهاب مهدویسینما
روزنامه‌نگار

 فیلم تازه
 شهاب حسینی 

شورای پروانه نمایش 
فیلم‌های سینمایی در 
جلسه اخیر با صدور 
2فیلم  نمایش  پروانه 

موافقت کرد.
به گزارش همشهری، 
شورای پروانه نمایش 
فیلم‌های سینمایی در 
جلسه اخیر با صدور 
پروانه نمایش برای 
فیلم‌های »شین« به 
شهاب  تهیه‌کنندگی 
حسینی و کارگردانی میثم 
کزازی و »روز سیب« به 
تهیه‌کنندگی الهه نوبخت 
و کارگردانی محمود 

غفاری موافقت کرد.
 پروانه نمایش برای فیلم 
سینمایی »روز سیب« 
در حالی صادر شده که 
این فیلم پیش از این و 
بدون پروانه نمایش در 
جشنواره برلین به نمایش 
درآمده بود و بنابر قانون 
اعلامی از سوی سازمان 
سینمایی وضعیت این 
فیلم مشابه با فیلم 
»برادران لیلا« است که 
به همین دلیل از دریافت 
‌پروانه نمایش محروم

 مانده بود.

مقدم کارگردان 
»ترور«

 

سیروس مقدم به‌عنوان 
کارگردان مینی‌سریال 
»ترور« معرفی شد. 
به‌گزارش همشهری، با 
مشخص شدن سیروس 
مقدم کارگردان »ترور«، 
این مینی‌سریال در 
آستانه تولید قرار گرفت. 
مینی‌سریال »ترور« با 
موضوع یک‌ترور نافرجام 
قاسم  حاج  »شهید 
سلیمانی« به تهیه‌کنندگی 
حامد عنقا درصدد است 
تا بخشی از جایگاه رفیع و 
حساس این سرباز گرانقدر 
اسلام را به تصویر درآورد. 
سیروس مقدم کارگردان 
شناخته شده مجموعه 
»پایتخت«،  سریال 
در کارنامه‌اش ساخت 
سریال‌های پرمخاطبی چون 
»پلیس جوان«، »اغما«، 
»به‌سوی افتخار«، »پیامک 
از دیار باقی«، »رستگاران«، 
»زیر هشت«، »مدینه«، 
»میکائیل« و »تا ثریا« دیده 

می‌شود.


